

Súd: Okresný súd Galanta
Spisová značka: 14T/52/2022
Identifikačné číslo súdneho spisu: 2322011391
Dátum vydania rozhodnutia: 31. 03. 2023
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Simona Štanglovičová
ECLI: ECLI:SK:OSGA:2023:2322011391.1

TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Galanta, samosudkyňou JUDr. Simonou Štanglovičovou v trestnej veci obvineného R. R., pre pokračovací prečin nebezpečného vyhrážania podľa § 360 ods. 1, ods. 2 písm. b) Trestného zákona s poukazom na § 139 ods. 1 písm. c) Trestného zákona a iné, vydáva podľa § 353 ods. 1 Trestného poriadku v spojení s § 241 ods. 1 písm. j) Trestného poriadku, v Galante dňa 31.03.2023 tento

rozhodol:

Obvinený R. R., Q. XX.XX.XXXX T. E., W. U. A. XXX/XX, Y.

sa uznáva za vinného, že:

1/ dňa 07.03.2022 v čase o 10.31 hod. z presne nezisteného miesta v meste Y. napísal prostredníctvom aplikácie Messenger svojej sestre Y. T. textovú správu, v ktorej aj adresoval odkaz svojej matke poškodenej T. T., Q.. XX.XX.XXXX, W. U. A. XXX/XX, prechodne bytom bez prihlásenia Y., H.F. XXXX/XX v znení „Drž sa babo a mater skape prisaham pôjdem ju vysedet prisaham“.

2/ v dobe od 27.03.2022 denne počas približne jedného týždňa v skorých ranných hodinách v čase okolo 02.00 hod. prichádzal k vchodovým dverám bytu v Y. na ulici H. Č.. XXXX/XX, kde búchal na dvere bytu, ktorý obýva jeho matka poškodená T. T., Q.. XX.XX.XXXX, W. U. Y., A.Q. XXX/XX, prechodne bytom bez prihlásenia Y., H. XXXX/XX, kde sa jej vyhrážal slovami „kurva zabijem ťa, zakolem ťa jak sviňu, odsedím si ťa, zajebem ťa, budú ťa vynášať nohami napred“,

3/ dňa 30.03.2022 v čase okolo 02.00 hod. prišiel k vchodovým dverám bytu v Y. na ulici H. Č.. XXXX/XX, ktorý obýva jeho matka poškodená T. T., kde vykrikoval „K... otvor dvere“, načo mu T. T. odpovedala, že dvere neotvorí a cez priezor vo vchodových dverách uvidela ako R. drží v ruke sekeru, ktorou následne trikrát udrel do vchodových dverí bytu, čím ich poškodil a spôsobil v nich tri ryhy, potom odišiel von pred obytný blok, odkiaľ hádzal kamene do okna bytu, v ktorom sa nachádzala T. T. a nadával jej slovami „ty kurva volala si hliadku polície“ a povedal, že si ju odsedí,

4/ dňa 02.04.2022 v čase o 10.34 hod. z presne nezisteného miesta v meste Y. z telefónneho čísla XXXX XXX XXX napísal poškodenej svojej matke T. T., Q.. XX.XX.XXXX, W. U. Y., A. XXX/XX, prechodne bytom bez prihlásenia Y., textovú správu v znení: „Odsedim ta ty kurva falešna vyjebana raz ta chicim“,

pričom skutkov v bode 1/ až 4/ sa dopustil práve z dôvodu, že v osobe poškodenej sa jedná o jeho matku, s čím si spájal menší či žiadny odpor,

t e d a :

v bodoch 1/ až 4/ sa inému vyhrážal smrťou takým spôsobom, že to mohlo vzbudiť dôvodnú obavu a čin spáchal na chránenej osobe - blízkej osobe, pričom v bode 3/ čin spáchal aj závažnejším spôsobom konania - so zbraňou,

tým spáchal:

pokračovací prečin nebezpečného vyhrážania podľa § 360 ods. 1, ods. 2 písm. b) Trestného zákona s poukazom na § 139 ods. 1 písm. c) Trestného zákona v bode 1/ až 4/, z toho v bode 3 aj podľa § 360 ods. 1, ods. 2 písm. a) Trestného zákona s poukazom na § 138 písm. a) Trestného zákona.

Za to mu súd ukladá:

Podľa § 219 ods. 2 Trestného zákona, zistiť poľahčujúcu okolnosť podľa § 36 písm. l) Trestného zákona a zistiť príťažujúce okolnosti podľa § 37 písm. h), písm. m) Trestného zákona, s použitím § 38 ods. 2, ods. 4, § 49 ods. 2, § 41 ods. 1 a § 42 ods. 1 Trestného zákona súhrnný trest odňatia slobody v trvaní 28 (dvadsaťosem) mesiacov.

Podľa § 48 ods. 2 písm. a) Trestného zákona ho na výkon uloženého trestu odňatia slobody zaraďuje do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia.

Podľa § 42 ods. 2 Trestného zákona súd zrušuje výrok o treste uložený rozsudkom Okresného súdu Galanta zo dňa 09.01.2023, sp. zn. 1T/43/2022, právoplatný dňa 09.01.2023 vo výroku o vine, dňa 10.01.2023 vo výroku o treste a dňa 24.02.2023 vo výroku o škode, ako aj výrok o treste uložený trestným rozkazom Okresného súdu Galanta zo dňa 17.06.2022, sp. zn. 0T/149/2022, doručený obžalovanému dňa 17.06.2022, právoplatný dňa 17.06.2022, ako aj všetky ďalšie rozhodnutia na tieto výroky obsahovo nadväzujúce, ak vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo zrušením, stratili podklad.

Podľa § 61 ods. 1, ods. 2 Trestného zákona trest zákazu činnosti viesť motorové vozidlá akéhokoľvek druhu na 16 (šestnásť) mesiacov.

Poučenie:

Proti tomuto trestnému rozkazu môžu podať odpor obvinený a osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, ako aj prokurátor. Odpor sa podáva na súde, ktorý trestný rozkaz vydal (Okresný súd Galanta), a to do ôsmich dní od jeho doručenia. Proti výroku o náhrade škody, ktorým bola priznaná náhrada škody, môže poškodený podať odpor; ak poškodený podal odpor, trestný rozkaz sa ruší vo výroku o náhrade škody. Ak proti trestnému rozkazu podala oprávnená osoba v lehote odpor, samosudca nariadi vo veci hlavné pojednávanie; pri prejednávaní veci na hlavnom pojednávaní nie je samosudca viazaný právnou kvalifikáciou ani druhom a výmerou trestu obsiahnutými v trestnom rozkaze.

Trestný rozkaz sa stane právoplatným aj vykonateľným, ak

a) odpor nebol podaný, uplynutím lehoty na podanie odporu,

b) odpor bol vzatý späť, dňom jeho späťvzatia,

c) sa oprávnená osoba vzdala práva podať odpor a obvinený súčasne vyhlásil, že nesúhlasí, aby odpor podala v jeho prospech iná oprávnená osoba, dňom vzdania sa práva podať odpor.

Ak bol odpor podaný v lehote a nebol vzatý späť, trestný rozkaz sa prednesením obžaloby prokurátorom na hlavnom pojednávaní ruší.